

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ТОПОЛА, ОКТОБАР 2006. ГОД.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2615



СРПСКИ РАДИКАЛИ ОПШТИНЕ ТОПОЛА НА СЕДНИЦИ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА КОЈА ЈЕ ОДРЖАНА У УТОРАК 12. СЕПТЕМБРА, ЈЕДНОГЛАСНО СУ ПРЕДЛОЖИЛИ ДЕЛЕГАТИМА VII ОТАЏБИНСКОГ КОНГРЕСА ДА ЗА ПРЕДСЕДНИКА СРС ИЗАБЕРУ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА, ЗА ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА ТОМИСЛАВА НИКОЛИЋА.

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЈЕ 16 ГОДИНА НА ЧЕЛУ СРС. СВОЈИМ СТАВОВИМА И ДЕЛОВАЊЕМ УЧИНИО ЈЕ ДА СРС БУДЕ НАЈПОПУЛАРНИЈА СТРАНКА У СРБИЈИ, СТРАНКА КОЈА ВЕРНО И ДОСЛЕДНО ШТИТИ СРПСКЕ НАЦИОНАЛНЕ ИНТЕРЕСЕ. СВОЈ ПАТРИОТИЗАМ И ОДАНОСТ СВОЈОЈ ЗЕМЉИ И СВОМ НАРОДУ ПОКАЗУЈЕ И У АНТИСРПСКОМ КВАЗИ СУДУ У ХАГУ, ОН ЈЕ ДАНАС НАЈВЕЋИ СРПСКИ ЈУНАК.

ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ ЈЕ ПОЛИТИЧАР КОЈИ ПО СВИМ АНКЕТАМА ИМА НАЈВЕЋЕ ПОВЕРЕЊЕ У БИРАЧКОМ ТЕЛУ У СРБИЈИ. ЊЕГОВА ОГРОМНА ЗАСЛУГА СВАКАКО ЈЕ У ТОМЕ ШТО ЈЕ У ОВЕ ЧЕТИРИ ГОДИНЕ УСПЕО ДА СА СРПСКИМ РАДИКАЛИМА ЈОШ ВИШЕ ОЈАЧА СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ.

ВЕРУЈЕМО ДА ЋЕ ДЕЛЕГАТИ VII ОТАЏБИНСКОГ КОНГРЕСА УСВОЈИТИ ПРЕДЛОГ ДА СЕ НА МЕСТО ПРЕДСЕДНИКА СТРАНКЕ ИЗАБЕРЕ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, ЗА ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ. ОВАКАВ ИЗБОР БИ САМО ОСНАЖИО СРС, УЧВРСТИО ЊЕНЕ СТАВОВЕ И ПОЗИЦИЈЕ ШТО БИ ДОПРИНЕЛО ПОБЕДИ НАШЕ СТРАНКЕ НА СЛЕДЕЋИМ ИЗБОРИМА.



Дана 12. маја 2006. одржана је промоција књиге др. Војислава Шешеља Сведок у Хашком процесу против Слободана Милошевића у организацији Општинског Одбора Српске Радикалне Странке, у препуној сали биоскопа у Тополи. Промоција је и медијски пропраћена присуством Оптоп радија и Телевизије Плаво.

Промоцији су осим чланова и симпатизера странке присуствовали бројни родољубиви и правдољубиви грађани Општине Топола којима је дозлогрдио досманлијски изопачен и корумпиран режим.



Гости промоције били су народни посланици Наташа Јовановић, др. Милета Поскурица, Драган Жикић, Момир Марковић, Марина Тороман, члан правног тима за одбрану др. Војислава Шешеља, као и генерал Божидар Делић, сведок убијеног председника Слободана Милошевића, који је поздрављен од стране грађана Тополе бурним аплаузом.

Први се присутнима обратио председник Општинског Одбора Тополе Мирослав Павловић, који је истакао снагу општинског одбора, масовно учлањавање као и озбиљне амбиције новог руководства. Досманлијама је поручио да узалуд траже Ратка Младића и Радована Караджића, јер су они у сваком од нас.



Следећи говорник министар републике Српске Крајине госп.Добријевић, истакао је снажну и братску подршку Влади републике Српске Крајине од стране Српске Радикалне Странке, као и уверење да ће бољи дани српском народу доћи када српски премијер буде Томислав Николић, министар спољних послова Александар Вучић, министар полиције Драган Тодоровић..



Народни посланик Момир Марковић је допунио списак подсетивши да се он лично дуго залагао да му у тој влади припадне место Управника затвора, јер неко мора ове лопове да дочека на дугогодишње робије, да их смести онако како им приличи. Ових дана видимо да ће, без сумње, господин Марковић, прво морати да смести Млађана Динкића којег ће у стопу пратити партијски другови мафијашке организације Г17-: Неће бити лако Радовану Јелашићу када се буде селио из виле на Дедињу у једнособан апартман са пругастом одећом.

Народни посланик и председник Шумадијског Окружног Одбора гђица Наташа Јовановић је подсетила присутне на први од долазака проф. Војислава Шешеља у Тополу и колико је он носи у срцу. Нека и наша срца буду пуна љубави, нека живи Велика Србија !

Поводом Видовдана једног од најзначајнијих датума у историји српске државе и цркве

НА БЕЛОМ МЕРМЕРУ

Месни Одбор СРС у Пласковцу је обележио Видовдан, полагањем венца и цвећа на споменику пласковачким јунацима палим за отаджбину и веру у ратовима 1912-1920.године.

Након полагања венца, пред око више десетина грађана и благодарних породица изгинулих ратника, представник МО СРС је одржао час историје на тему - Тамо далеко- и - Немојте нас заборавити. На почетку је извршена прозивка 77 несталих пласковачких ратника чија су тела расута широм утробе мајке Србије и широм читавог Балкана, од Плаве гробнице, преко Вардарске долине, Маричке долине, Цера, Колубаре, итд.

Тим поводом, наглашена је велика трагедија нашег народа и наше државе каква се ретко дешавала у новијој историји човечанства.

Наиме, српски војник је ишао у борбу, да ослобади не само историјску баштину своје прошлости, која није била безначајна, већ и да спасава своје обесправљене сународнике и остало балканско мирно становништво од неправди и ужаса од никада средјене управе Отоманског царства.

1912-1918. година представља поприште најтежих борби и најстрашни је последице масовног убијања и разарања.

То време ужаса, очаја на непознатом путу на којем су једини путокази били лешеве и вечног херојства трагичне епопеје српског народа, забележила је историја.

Велики допринос нашој историографији дали су и поједини страни ратни дописници, међу којима, пре свих, Анри Барби француски ратни дописник, као осведочени пријатељ истине и правде, а који је заслужан за аутентична казивања, и знања, о великој епопеји српских ослободилачких ратова 1912-1918 године, и не само историографију, већ и националну културу српског народа.

Зато, Барбијеве књиге данас имају, осим документарног карактера, још и дражи пријатног сећања на једног великог



француског пријатеља српског народа из најтежих дана његове новије историје.

Нашу новију историју карактерише и то, да је на данашњи дан, на највећи српски национални празник, Видовдан, почињена највећа издаја у историји српског народа, када је Зоран Ђинђић испоручујући Србе Хашком трибуналу, испоручио Слободана Милошевића, и тиме осрамотио целокупан српски народ.

Овде на овоме месту, одата је пошта свим жртвама балканских ратова.

Седамдесет седам пласковачких младих ратника, са именима уклесаних на белом мермеру, ирађани су посматрали мирно, притиснути оним стравичним призором прошлости, јер своја осећања не могу да изразе.

Зато ћуте.

Ћуте пред историјом, пред слободом.

Мртви сведоче о себи и свом времену, они исписују осуду рату и нечовештву.

"Са литицом овом,

сјај ваших душа угаснијо није,

он оде к'небу

да љубављу новом

мило српство грије".

Слободан Срећковић

ДОСЛЕДНИ СВОЈИХ РЕЧИ И ПРИНЦИПА

- Ко на прави начин даје одређења ИСТИНЕ?
- Ко на прави начин даје одређења ПРАВДЕ?
- Ко има ПРАВО да говори о ПОШТЕЊУ?
- Ко има ПРАВО да говори о ХРАБРОСТИ?
- Ко може да се избори са КРИМИНАЛОМ?
- Ко се бори да се СВАКОМЕ да шанса за ШКОЛОВАЊЕ?
- Ко се бори да СВАКО има право на ЛЕЧЕЊЕ?
- Ко се бори да РАДНИК живи од свог РАДА?
- Ко се бори да СЕЉАК прода оно што ПРОИЗВЕДЕ?
- Ко се бори против “БЕЛЕ КУГЕ”?
- Ко се бори за живот ДОСТОЈАН ЧОВЕКА?
- Ко се бори за СРБИЈУ и СРПСТВО?

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

реално је
радикално
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
| време је за боље |

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ. Главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан. Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан. Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић. Техничка припрема и штампа: Спектар - принт - Крагујевац, Уредник специјалног издања: Мирослав Павловић. Редакција Специјалног издања: Ђорђе Миливојевић, Раде Илић, Драгиша Арсенијевић. Новине Велика Србија уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5.06.1991. год.